JemoBepcust
KOHTPOJ/IbHO-U3MEPUTECIBbHBIX MAaTE€pPHAJI0OB
JJISA MPOBEACHUA HpOMe)KYTO‘IHOﬁ aTTeCTallMi IO MaTeMaTHuKeE 3a KypcC 6 kJaacca

OK3aMeHallMOHHAs PabdoTa MPOBOIUTCA B KOHIIE y4eOHOTO Tro/ia TIOCe HTOTOBOTO TOBTOPEHHUS BCETO Kypca MaTeMaTHKH 6
KJacca.

Ha BeInonHEHUE SK3aMEHAIMOHHOM pa0boThl oTBOAUTCS 80 MHUHYT (2 ypoKa).

3a KaxJ10€ BEPHO BBIMOJIHEHHOE 3a1anue 1, 2 U 4 ¢ BBIOOpOM OTBETA WM 33JJaHKHE C KPATKUM OTBETOM (4acTh A)
BBICTaBJISICTCS IO OTHOMY Oamry. KoimdecTBo 6ayuioB 3a Kaxoe BEpHO BhioiHeHHoe 3,5,6,7,8.B cOOTBETCTBHH C
MpeiaracMbIMU KPUTEPHSIMH OIICHUBAHUS OTBETA COCTaBseT 1 — 2 Oaia B 3aBUCUMOCTH OT IPaBUIBLHOCTH METOJ1a
peuIeHus, JOPMBI €T0 3aMCH U OTCYTCTBUS OUTHOOK B BBIYUCIICHUSIX.

YcnenrHocTh BBITOTHEHUS! pab0ThI OTNPENIENSIETCS] B COOTBETCTBUU C HUXKETIPUBEICHHOM IITIKAJIOM:

MaxkcumanbHabliit 0ayut 13 6aioB

Onenka «5» BpicTaBjsercs 3a 11-13 6ay1oB
Onenka «4» BpIicTaBjsercsa 3a 7-10 6ay10B
Ounenka «3» BbIcTaBJIsieTcd 3a 3-6 60a/1710B
Cneuudukauuu _3IK3aMeHAUUOHHOIL PADOM bl

No IIpoBepsieMbie MpeIMETHBIE
pe3yabTaThl OCBOCHHUSI OCHOBHOIM
3alaHus .
00pa30BaTeIbHON MPOTPaMMBbI
1 YMeHne pemaTh TEKCTOBBIE 3a7aud pa3HbIX THIIOB, HCCIEI0BATh
MOJy4€HHOE PEIICHNE U OIEHUBATh NMPaBIONOJ00HOCTh PE3yIbTaTOB
2 YMeHnue u3BiaekaTb HHPOPMAIHIO, IPEACTABICHHYIO B Ta0IHIIAaX
3 YMeHue BBINOJIHATD ASHCTBUS C pallMOHAIbHBIMU YHCIaMU
4 YMeHue pemats 3aa4u Ha NpSAMYI0 U OOpaTHYO
PONOPIIMOHAIIBHOCTD .
5 YMeHue peniath TeKCTOBBIC 3aJ]a41 Ha YaCTH U MPOIICHTHI.
6 YMeHne peniath NpornopIuo
7 YMeTb npeoOpa3oBbIBATh BHIPAXKEHUS C MOAYJIEM
8 YMeHue peuiatb ypaBHEHUS C MOJIYJIEM U Ha COBOKYITHOCTb..
Oteerhl.
Ne n|n OTtBer
1 910 py0Jieit
2 Cesio Onbruno ; 420 pyoJaei
3 2
4 3
5 200cTtp,84cTp,S6¢cTP
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o MaTeMaTHKe 3a Kypc 6 kiacca.

cesnie Onbruno, nepesue [usnas, cene PoBHoe u nepeBne Kannnoska.

JemMocTpaniMOHHbBII BAPUAHT /IJIsl IPOBeeHUs] KOHTPOJbLHOM padoThI

CrouMocTh TIpoe3a B MpUropogHoM 3JiekTponoeszae cocrapisier 140 pyouneit. [lIkonsaukam
npenocrapisiercs: ckuaka 50%. Ckoybko pyoiiel OyAeT CTOUTh MPOE3/ VIS 5 B3POCIBIX U 3 MKOJIHHHUKOB?
B tabnuie ykazana ctoumMocTh (B pyOIIsix) HEKOTOPBIX IPOAYKTOB B YETHIPEX Mara3uHax, pacrojioKEHHBIX B

HaumenoBanue npoaykra | c. OJbruHo a. luBHAast c. PoBHoe 1. KanunoBka
Modoxko (1 1) 35 32 38 36
Xneb (1 6aron) 25 22 19 20
Croip «Poccwuiickuit» (1 kr) 230 270 250 300
Tl'osimmaa (1 kT) 370 420 380 350
Kaprodens (1 kr) 17 18 19 22

Bans ¢ nepymikoit XoTaT KynuTh 4 1 MOJIOKa, 2 6artoHa xyeba u 1 kr ceipa «Poccuiickuii». B kakom marasune
Takoi HabOp MpPOAYKTOB OyAeT CTOUTH JelieBiie Bcero? B oTBET 3amuiinTe CTOMMOCTbh 3TOT0 Habopa B 3TOM

MarasmuHe.

Boinoainus 3aganus 3. — 4. B oTBeT BbiOepuTe OIMH BEPHbIii
W3 YeThIPEX MpeII0KeHHbIX
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3. Halinure 3HaueHUE BBIPAKCHUS . (2,7 -2 5) (
4
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4. 3apgauya:

. 1
Ha usrotosnenue 5 neraneit tpedyercst 3 g KI' MeTanna. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB MeTaJlia

noTpedyeTcsi Ha U3roToBJIeHUE 14 Takux aeranei ?
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BoinoJsinuTe 3aganus 5. — 8. U 3anuIINTE MOJIHOE PellleHHe ¢ 0TBETOM. ‘

5. 3anaua:

Heo6xomumo ObLI0 OTPEMOHTUPOBATH 54 KM JOpOTH. 3a MEPBYIO HEJEII0

4 o 7
OTPCMOHTHPOBAIIN 5 BCCHU J1OpPOTI'H, 3a BTOPYIO g TOI'0, YTO OTPCMOHTHUPOBAJIN 3a IICPBYIO

Henent0. CKOJBbKO KUJIOMETPOB OCTAIOCh OTPEMOHTUPOBATH?

6. HaiiguTe Hen3BEeCTHBIN YJICH IIPOTIOPIIHH:
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7. Haiimute 3Ha4eHne BeIpakeHus | 2X — 15| + 3X, ecomm x = -4
8. Haiimute oOmwmii kopens ypaBaenus: (3x+3)(x—2) =0 u [x|=2-|x|



